

БРЯНСКИЙ РАБОЧИЙ  
г. Брянск

8 ИЮЛ 1960



Тепло встретили трудящиеся Брянска прибывших на гастроли артистов Пушкинского русского драматического театра имени А. П. Чехова. Вчера наши гости показали свои первые спектакли. В помещении областного драматического театра была показана пьеса А. Арбузова «Иркутская история», а на сцене Дворца культуры машиностроителей — инсценировка романа Оноре де Бальзака «Жизнь холостяка» — «Омут». Оба спектакля были тепло приняты зрителями.

На снимке: встреча артистов Пушкинского театра на Брянском вокзале.

Фото А. Миронова.